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1) lim[f(x) + g()] = lim f(x) + lim g(x);

2) lim [£(x) - 9(0] = lim () - lim g (2);
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3) lim f(x)/ glx) — ’ /llm g(x) (an llmg(x) + 0).
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3ameuameiivbHble npeoesivl, IKBUBATCHMHbBLE DYHKUUU

. . . sinx _
[lepsviti 3ameuamenvhblil npeoeil.: h&l = 1.
X
X

beckoHeuHo Maiibie B TOUKe X, hyHKIuH f(x) U g(x)

HA3bIBAKOTCA 3KBUBAJICHTHBIMH, CCJIN lim f (X) =1

o5 g(x)
O0o3HauaroT: f(x) ~ g(x).

[Ipu BEIYHUCICHUM NPEACIIOB (DYHKIIAIO MOKHO 3aMECHSTH
Ha YKBUBAJCHTHYIO (€CJIH 3Ta PYHKIMS SBISCTCS
MHOKUTEJIEM, 4 HE CJIaracMbIM ).
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IIPOBOIUTCS MO CICAYIOIEU CXEME
1. Obnacts onpeaeneHusa GyHkuuu D(f).
MHOXkeCTBO 3HaueHUN QyHKIUU £(f).

2. UeTHOCTh, HEYETHOCTD, IEPUOIUIHOCTD
fix)—uetnas © Vx, (—x)ED({) A—x)=fx)

(rpahuK CHMMETPHUYEH OTHOCHUTEIILHO OocH ()

fix)—neuetnags & Vx, (—x)ED() f(—x)=—fx)
(rpahK CHMMETPHUYEH OTHOCHUTEIIFHO HaYajla KOOPAUHAT)
Ecan HA OOHO YCJIOBUE HE BBIMIOJIHAETCS, TO

f(x) — pyHKIHSA 00IIETO BUA.
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f(x) — nepuogndecKas ¢ nepuogaom 1 <

Vx, (x=1), x+1) €D(f) flx)=fx—1)= fix+T)
(onpenensaeTcs TOJbKO A TPUTOHOMETPHUYECKUX
(DYHKIIHI1)

3. Touku nepeceyeHus rpadpuka ¢ OCIMH KOOPAUHAT

IIepeceuenne ¢ Oy cymecTByeT, eciii x = 0 & D(f), Touka
nepecedenus (0, /0))

(rpaduk nepecekaetr Oy HE 00JIEE YEM B OTHOM TOYKE).

ITepeceuenne ¢ Ox ONPEacasIeTCs B PE3YyJIbTaTe PEUICHUS
ypaBHeHu: f(x) = 0.
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